

李连杰接受达沃斯奖： 做慈善需要的不是激情

1月31日，在2009年达沃斯论坛上，李连杰接受了Crystal奖杯。这个奖项是颁给演艺界为世界作出贡献的杰出人才的。
李连杰及他所创办的壹基金，在各个社会层面上打动了和感染着不同的人。去年夏季达沃斯会上，李连杰向达沃斯

经济论坛的创始人施瓦布先生讲了他的壹基金的理念，打动了施瓦布先生。施瓦布说一定要在这次冬季达沃斯论坛上给李连杰颁发一个奖，感谢他所做的慈善工作。
在记者对李连杰的专访中，他说希望做成的不是钱最多的基金，而是参与人数最多

的。同时，他希望有一天人们不捐钱，不是因为李连杰，而是因为壹基金的影响力和对壹基金的信任。
李连杰告诉记者，做壹基金的过程中，困难一定是有的，但他不愿意过多谈论困难。他的理念是，不管怎么样，遇到困难总要继续往前走，总

要想法绕过去，总要坚持不懈地走下去。他强调，做慈善需要的不是激情，而是理念上根本的改变。不是说哪个地方受灾了，人们受到了周围氛围的影响，于是一时激动，捐了钱，之后慈善又与我们无关了，又再次成了富人的事情。

人类同时有物质追求和精神追求。一直以来，我们的概念是先解决物质生活，再谈慈善精神，李连杰则希望通过不懈的努力，让大家明白，慈善不只是有钱人的事情，我们每个人都可以做，哪怕只是捐出一元钱。（据《新快报》）

牛年相声火 姜昆重创作 郭德纲赴欧美演出

今年相声界迎来了一个异常红火的开头，多年不在央视春晚露面的著名相声演员姜昆，凭借全新创作的段子《我有点晕》重回电视观众的视线。忙完春节之后，姜昆还要开始准备新中国成立60周年大庆的节目，因此，他将牛年定位为“创作年”。近期不太可能上春晚的郭德纲则更看重自家大本营“德云社”的经营，以及实惠的商演。已入行20年的郭德纲2009年不仅要首次到港澳台巡演，同时还要“闯出国门”到欧美演出。（据《扬子晚报》）



章子怡柏林影展上过30岁生日

据凤凰网报道 元宵节生日的章子怡，当天将放下“儿女私情”，现身柏林红地毯，更自掏腰包请助手、化妆师及发型师等同行，排场十足，尽显巨星风范。本月9日是章子怡30岁生日，当天她将出席柏林影展，为英皇电影《梅兰芳》造势，而且准备好当晚踏上红地毯，与众多好莱坞女星争妍斗丽。

章子怡日前现身澳洲拍广告，一身淑女打扮的她与小朋友玩得不亦乐乎，还引来当地媒体以“中国美女”唤之。于下周生日的她届时将现身柏林红地毯，踏入30岁也只能在工作中庆生。

章子怡似乎已抛下之前沙滩火辣照的不快，继早前飞到香港疯狂购物后，她近日又

被澳洲媒体发现现身当地，为某品牌拍摄新一辑广告。身穿粉红色套装的她成为“孩子王”，与大群不同肤色的小朋友一起工作，母性大发的章子怡事后笑称：“他们真的很可爱，我还为他们唱中文歌呢！”

◆形象大变身

据悉，章子怡将在澳洲逗留6日，其间先后到Botanic Garden及Kings Cross等名胜取景，边工作边旅游。不知广告商是否要求保密的关系，章子怡没有透露太多的广告内容，只表示此次形象较之于以往南辕北辙。而今她现身当地，不少主流媒体也作出报道，更冠以“中国美女”来形容她，可见她

相当受重视。

◆章子怡自费请助手

另外，章子怡将于元宵佳节踏入人生的30岁大关，不过由于其主演的《梅兰芳》入围本届柏林影展，届时她将飞抵德国出席记者招待会，且准备于10日晚走红地毯。
据悉，由于经费所限，电影公司只能承包演员们的机票及食宿，但章子怡却自掏腰包请来助手、化妆师及发型师等同行，尽显巨星气派。男友Vivi Nevo是否会同行虽然成谜，但拍完《梅兰芳》后，章子怡与陈红情同姐妹，也与黎明结下友谊，相信届时台前幕后他们或许会给女寿星一个“秘密惊喜”。

邱士楷没去林家拜年 林志玲婚事急冻

据台湾媒体报道，今年春节期间，林志玲和邱士楷没有相约吃团圆饭，邱士楷也没有到林家拜年，和去年两家欢聚差别很大。据邱士楷的一位好友透露，邱士楷不想这么快结婚，希望单身。言外之意，两人婚事急冻，目前只维持世交好友关系，没有进一步突破。

林志玲情事、婚事万众瞩目，先前曾有结婚三部曲之说：三年内恋爱、结婚、生子，但去年底她一句“不要逼我，我不想结婚”否认了各界盛传的婚期及地点等说法。她的父亲林繁男住院开刀，也有媒体指邱士楷赶回台湾探望，最后林志玲家人证实是邱的父母到医院探视，因此传出两人感情生变。

今年过年林志玲请亲友包场看《赤壁》，还在家休息足足一周。但据悉邱士楷至今并没有亮相，两人可能仅以短信或电话拜年。而林志玲紧接着要到日本宣传《赤壁》，然后要和周杰伦拍新戏。工作第一的林志玲说“不要逼婚”；而事业心强、大陆名媛包围的邱士楷也说：“我不想结婚。”（据人民网）

大S再当小歌女 为新剧《泡沫之夏》献声

大S封麦长达8年，为了新戏《泡沫之夏》要开口唱歌，她说：“不敢保证唱得多好，会尽力啦！”

据台湾《苹果日报》报道，大S一向对自己歌艺没自信，自从2001年《变态少女》专辑之后，就宣布不再当歌手唱歌，比起小S不时在综艺节目中抢秀歌星，她则更专心演戏以及主持，惜嗓如金，唯独在范玮琪演唱会上合唱。不过，这次她将在好友何润东自制自演的新戏《泡沫之夏》中饰演歌手，将会重拾麦克风展歌喉，也是一大挑战。

大S和刘德华拍的电影《未来警察》年前已杀青，她年后又将拍一部动作喜剧。大S好不容易等到春节空档休息，却生了场大病，她在博客上无奈地说：“出道以来每放年假就会生病，希望大家牛年都身体健康啦！”（赵丹丹）

赵琳谈更名： 导演赵宝刚支持改名为赵子琪

由央视主持人转行当影视演员的赵琳，在出演了《别了，温哥华》、《血色残阳》等几部电视剧后，竟不惜冒着再当“新人”的危险，更名为赵子琪，使原先的知名度荡然无存。赵子琪告诉记者，父亲喜欢石头，当年为她取名子琪，“琪”意为美玉。后来，外公觉得用苏州话叫赵子琪不好听，就把名字改成赵琳。可是长大

后，赵琳这名字常与别人重名，让她感到麻烦，于是下决心改回童年时的旧名。
选择公开更名是前不久在赵宝刚执导的新戏《我的青春谁做主》中，她感慨地说：“影视圈希望借用明星名气走市场，新人很难见报，因此演员更名很难。幸亏赵导擅长推新人，他支持我改名为赵子琪。”（俞亮鑫）



《谁主名花》2月6日上映 预热情人节

2月初，电影娱乐市场中《赤壁》后效应仍在持续，各路影片也在为热热闹闹的贺岁档做着总结。情人节期间，几部特色新片已经初步排定档期。2月6日，法国浪漫爱情喜剧《谁主名花》即将登陆各大影院，率先引出新一轮档期。

法国人极致的浪漫与轻盈的幽默为全世界所共知，《谁主名花》由曾执导过《晚餐游戏》、《你丫闭嘴》等喜剧影片的著名导演弗朗西斯·韦伯操刀，并邀请到曾获欧洲影帝、西泽奖影帝等无数大奖的法国影帝丹尼尔·奥图，曾以《英国病人》荣登金球奖影后和奥斯卡提名的英国女星克里斯汀·斯科特·托马斯，与苏菲·玛索合作新片《床的另一边》的丹尼·伯恩等五大巨星联合主演。

该电影以轻松浪漫的喜剧风格为基调，不同于普通法国电影的絮叨与烦琐，这部拥有诸多实力派演员的影片并不靠刻意的作秀和夸张的表演来达到搞笑目的。轻松自然的表现和许多细节的处理体现着导演和影帝影后们的功力，也让观众自然而然地乐在其中，影片情节上更是脱去了“麻雀变凤凰”故事的俗套。面对情人节档期进口与国产新片的竞争，《谁主名花》先声夺人，将为观众带来爆笑的浪漫春光。（tg/文）

马景涛大年初五喜得第二子 乐呼“财神爷来了”

马景涛大年初五喜得第二子，他乐坏了，直嚷着儿子马世心会很挑时间，预产期原定2月6日，却抢先在年初五出世：“这是财神爷来了，我们全家人都十分开心。”

据台湾媒体报道，马景涛前年情人节再婚，娶了大陆女演员吴佳尼，结果吴佳尼两年为他生了两个儿子，效率惊

人。他们夫妻俩过年前到香港待产，大年初五下午4点进产房，晚上8点马世心呱呱坠地，生产过程非常顺利。2月1日记者致电向他道贺时，马景涛笑说，其实吴佳尼怀第一胎时，一度以为是双胞胎，所以他特别以弘一大师的名言“华枝春满月天心”为双胞胎取名，一个叫马世天，

一个叫马世心。
去年马世天出生时，马景涛还开玩笑说：“世心就麻烦老婆再接再厉。”没想到吴佳尼身材刚刚恢复就又怀孕了，记者恭喜他说：“马世心抢着要做你儿子。”他也难掩得意：“世心比世天重一点，3340克，也高一点，以后互相可以做伴，太好了。”（据人民网）

奥斯卡两大热门影片 一个涉嫌抄袭 一个疑压榨童星

◆涉嫌抄袭：《返老还童》
在影片还未全球公映之前，已经有位意大利妇女看到了影片的价值。上周五，她到罗马法院起诉《返老还童》抄袭了她撰写的小说。据路透社报道，这位意大利妇女称这部电影是根据自己15年前创作的小说《亚瑟的返璞归真》改编而成的。罗马法院表示，法

官将认真阅读她的小说，并和电影《返老还童》做细致对比，如果法官认为相似处过多，将会做更深入的调查。

◆涉嫌压榨童星：《贫民百万富翁》

该片的成本只有1500万美元，但是仅在北美地区票房就已超过6000万美元。但前不久小演员的父母纷纷抱怨

片商付给童星的片酬很低。根据他们父母提供的数据，名为阿里的童星只拿到约700美元。片商曾承诺：“我们思考了好久要如何让几位童星受益，最终我们决定给他们设立一个教育基金，让他们上最好的学校。”童星的父母却表示，他们从来不知道有此基金，也未收到任何基金。（张颂）

